
2023年度前期末

授業改善のためのアンケート結果

甲南女子大学



実施時期：2023年7月10日(月)～7月24日(月)

回答率：

1年生 73.0％（昨年同時期 41.1%）

2年生 39.1％（ 〃 8.2%）

3年生 27.7％（ 〃 13.4%）

4年生 22.7％（ 〃 7.0%）

全 体 45.8%（ 〃 17.0%）

履修件数における回答件数で算出。回答率向上のため、アンケートの設問を大幅に見直し、

設問数を昨年度の16問から3問へ変更。

アンケート実施状況



問1. この科目を受講して総合的に満足している。

アンケート結果
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強くそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない



問2. この科目で良かった点があれば、記入してください。

回答件数：1,771件

問3. この授業の質の改善に向けて何か提案があれば、自由に書いてください。

回答件数：951件

それぞれ設問の自由記述においてテキストマイニングを行い、頻出語リストと共起ネットワーク図

を作成。（次ページ以降参照）

アンケート結果



問2. この科目で良かった点があれば、記入してください。

アンケート結果

順位 抽出語 出現数 順位 抽出語 出現数 順位 抽出語 出現数

1 授業 439 19 人 76 37 レポート 49

2 楽しい 215 19 知れる 76 37 英語 49

3 良い 207 21 教える 73 39 問題 46

4 先生 205 21 見る 73 40 様々 45

5 学ぶ 196 21 考える 73 41 発表 44

6 思う 165 24 丁寧 71 42 使う 43

7 自分 158 25 機会 68 42 書き方 43

7 知る 158 25 詳しい 68 42 特に 43

9 分かる 155 27 感じる 66 45 テスト 42

10 出来る 147 28 時間 65 45 意見 42

11 学べる 141 29 知識 63 47 ありがとう 40

12 内容 116 30 勉強 62 47 課題 40

13 理解 110 31 グループ 58 47 興味 40

14 多い 101 32 たくさん 55 47 資料 40

15 面白い 89 32 話 55 47 毎回 40

16 実際 85 34 聞く 54 47 優しい 40

17 受ける 82 35 書く 51

18 説明 81 36 ワーク 50



問3. この授業の質の改善に向けて何か提案があれば、自由に書いてください。

アンケート結果

順位 抽出語 出現数 順位 抽出語 出現数 順位 抽出語 出現数

1 授業 395 17 提出 61 34 席 36

2 思う 234 19 スライド 57 34 話す 36

3 特に 131 20 見る 56 37 自分 34

4 先生 116 20 良い 56 38 教える 33

5 多い 111 22 資料 55 39 改善 32

6 課題 100 23 理解 54 39 教室 32

6 時間 100 24 レポート 52 39 受ける 32

8 分かる 99 25 出席 51 39 聞く 32

9 テスト 96 26 生徒 49 43 出来る 31

10 人 93 27 教科書 47 43 勉強 31

11 内容 91 28 プリント 44 45 質問 29

12 感じる 83 29 問題 42 45 他 29

13 少し 71 30 早い 41 47 グループ 28

14 もう少し 70 31 考える 40 47 行う 28

15 言う 66 31 難しい 40 47 毎回 28

15 書く 66 33 前 37 47 話 28

17 説明 61 34 声 36


